

# 相伴20年 古巨基迎娶女助理

穿越20年的夫唱妇随、甜蜜爱恋 终于修成了正果!昨天,将满42岁的古巨基在微博上宣布:“你的未来 就让我来好好照顾。”他还发布了一张婚纱照,身着纯白西装的古巨基牵着新娘陈英雪在海边漫步。7月12日,两人已经在美国拉斯维加斯注册结婚。

青年报记者 张楠



古巨基与助理女友的浪漫婚纱照曝光。

## 曾被传出隐婚七年

44岁的陈英雪已经与古巨基相恋20年,陈英雪一直甘做古巨基的助理。他们的婚讯令一众好友陷入狂欢,英皇经纪人霍汶希感叹:“十分感动!能走在一起这么多年真不容易,希望你们可以一直走下去,白头到老。”

好友容祖儿、梁咏琪、张敬轩等好友也纷纷送上祝福。有网友用《情深雨蒙蒙》的剧情调侃道:“依萍(赵薇饰演)结婚这些年,书桓(古巨基饰演)终于找到幸福了!”

之前,曾有传闻说古巨基和陈英

雪早已在斐济群岛举办婚礼,隐婚长达七年,婚后的古巨基将所有家产交给陈英雪打理,在贤内助的得力帮助下,古巨基的身家已经过亿。

但这一传闻被古巨基身边的工作人员澄清了:“陈英雪确实在帮古巨基打理时装及店铺,但只是作为公司职员的分内事。陈英雪本身家里开饮食店,做生意,所以对钱财和投资都很精明,她除了帮古巨基处理演出的接洽和酬劳外,还帮古巨基做了很多投资……古巨基的身家早已经过亿。”

## 20年情路一波三折

回顾古巨基和陈英雪长达20年

的情路,也算一波三折——上世纪90年代初,古巨基签约唱片公司时,认识了负责宣传的陈英雪,两人日久生情,1995年开始恋爱,陈英雪放弃唱片公司的职务,开始担任古巨基的助理,跟随古巨基到内地闯荡。

在乐坛鲜有绯闻的古巨基,与邓丽欣传过绯闻,2003年拍《还珠格格3》的时候,古巨基与黄奕传出恋情,但遭到古巨基否认,陈英雪也在现场力挺古巨基。面对外界,古巨基只将陈英雪称为“很密切的助手”,但两人的恋情已经是圈内公开的秘密。2005年,古巨基因为心律不正常入院

治疗,陈英雪到医院陪伴照顾,2008年,两人还被拍到在香港一起买家具。

直到2010年,这段恋情才终于公之于世。2010年古巨基首夺无线“最受欢迎男歌星”奖,他在台上热泪盈眶发表“爱的宣言”,公开感谢与自己并肩作战多年的陈英雪,场面十分感人。

2011年,古巨基举行39岁生日派对,在老板杨受成的推波助澜下,古巨基与陈英雪终于站在一起切蛋糕,在众多艺人见证下第一次公开合照。做了那么多年背后的女人,陈英雪终于守得云开见月明。

## 昨日来沪宣传《古剑奇谭》 李易峰 我的粉丝很理性



李易峰在《古剑奇谭》中表现亮眼。

青年报记者 张楠

本报讯 近期,仙侠魔幻偶像剧《古剑奇谭》引发了高收视率和疯狂吐槽,“国民校草”李易峰出演男主角百里屠苏,也终于迎来了事业的高峰。昨天,李易峰来到上海,与数百名粉丝互动,李易峰的粉丝“蜜蜂”大多是痴心的小女生,她们冒着大雨来到活动现场,齐声尖叫、求熊抱,令李易峰受宠若惊。当被记者问到如何看待理性追星的问题,李易峰说:“我的粉丝很理性。”

由于内地限制拍摄穿越剧,玄幻仙侠类的电视剧开始走俏,根据仙侠

单机游戏改编的《古剑奇谭》,成了这个暑期档最受追捧的剧集。全明星偶像阵容引发了不少关注,但也引发了如潮争议:“把电视剧做得像游戏”、“虽然改编了一些,但还不至于太雷”、“假如一开始把期望值降得很低,还是亮点多多的”等等。

尽管如此,《古剑奇谭》的收视率持续走高,上周播出的最新章节,单集网络播放量轻松过亿,凭借超高收视率领跑暑期档。

《古剑奇谭》也成了男主角李易峰的事业转折点。7年前,20岁的李易峰通过“加油好男儿”的选秀走红,随后被冠以“国民校草”的美名,这些年,他一直在演深情款款的男二号,在投资过亿的《古剑奇谭》中,他终于成了男一号。李易峰表示:“我一直担心,自己的角色没有太多表情,感情表达有点闷,眼神也比较呆萌,会不讨喜,没想到,竟然有那么多粉丝喜欢这个角色。”

在《盗墓笔记》电影版公布的演员名单中,李易峰将出演男主角吴邪,要知道《盗墓笔记》有着3000万小说粉丝,李易峰出演这个角色,将面临很大的挑战,也可能令他的人气进一步高涨。

李易峰告诉记者:“我觉得这不是一次赌博。我看过《盗墓笔记》,大家都很喜欢这本书,我相信拍出来的会是经典作品。我很喜欢吴邪这个角色,他和百里屠苏的性格很不一样,要演这样一位书迷心目中的男神,我有压力,也有动力,相信自己能够完成重任,演一个书迷能够接受的吴邪!”

## 黄磊:多多是大姐姐也是小孩子

青年报记者 杨羨之

本报讯 随着《爸爸去哪儿了》第二季的热播,几个萌娃再度引来了外界的热议。其中,黄磊的女儿多多由于年纪最大,再加上节目中频频展现出大姐姐的形象,被观众们认为具备了“贤妻良母”的潜质。对此,昨天黄磊在接受记者采访时表示,多多虽然有成熟的一面,但是归根到底,她其实还是一个孩子。同时,黄磊也透露,希望以后能找到一个懂女儿的女婿。

### 8岁的孩子怎么会有心机?

自从节目开播以来,8岁的多多一边照顾着弟弟妹妹们,一边还会给老爸提提意见,俨然就是一个小大人。对于多多的“成熟”,很多观众感慨黄磊的家庭教育卓有成效,但也有不少的观众认为,多多的表现有些过于“世故”。

“我也看到了,网络上说什么的都有。但是8岁的孩子怎么会有世故、怎么会有心机?她可能会有一点点的成熟,这个成熟也只是针对5岁的孩子。但他还真的就是一个真正的小孩。”黄磊笑着为女儿解释,“她私下比较敏感、比较害羞,不太敢跟别人放得开,这个是她的个性吧。但归根到底,这些跟成熟一点关系都没有。可能是因为跟几个小的在一起,我尽量让她成熟懂事。”

同时,黄磊也透露,多多的“小大人”形象,也有节目组安排设计的因素。“我们负责做真人不作秀。当然,你说在节目当中有没有秀,当然会有秀,有秀就秀呗。我觉得

节目组对小孩的构成就有设计,希望多多在里面就是一个大姐姐的形象。可能小孩的形象就被剪掉了。其实我们在房间里、在家里,她就是个很小的孩子,可能在节目里没有太多表现。”

### 拥有重新认识女儿的机会

由于平日里工作繁忙,鲜有时间陪伴儿女,这是每一个明星爸妈的“通病”,黄磊自然也不例外。不过,参加了《爸爸去哪儿》第二季之后,黄磊直言,自己拥有了一个重新认识女儿的机会。“这次最大的收获,还是我跟多多两人重新有一个认识,之前没有这么多独处时间,也没有这么多任务要完成,都是比较松散的生活。”

黄磊说:“所以我对女儿会有更多的感受。在节目里,我不是特别会表达过多的情感,我觉得‘消化’在自己心里会更加感动自己。所以说到游泳那一段,她想游泳,就去游了。那个盆飘过来,我觉得我会是这样的父亲,我会在身后一直保护她,我不会把她丢到一边去。我觉得女孩还是要一直疼惜她。”

有意思的是,随着对女儿的愈加了解,黄磊也有了一个“择婿”的标准。“我希望她能找到最好的最懂她的,也希望她会得到甜蜜和快乐。当然可能这三样不会同时发生,但是没关系,她总能碰到自己的爱情的。就像在天坑,我在身后为她点一盏灯。就像在新叶古村游泳的时候我为她拿开那个盆。我希望我在她的身后,希望在孩子的生活中我不是主角而是在她的身后。”